管理院科



信阳晚报社小记者

浉河区十一小学 五(2)班 沙怡霏

"春天在哪里呀?春天在哪里?春天在那小朋友 眼睛里……"4月9日上午,我来到信阳日报社,和 小记者们一起去波尔登森林公园。

9点我们坐上了大巴车,在去波尔登森林公园 的路上,陈老师让我们进行才艺表演,我唱了一首歌 曲《采菱》,老师还告诉我们信阳八景是:望湖轩、茗 阳阁、聚贤祠、申伯楼、龟山亭、河洲榭、平山塔、琵琶 台。最后,我们还讲了笑话,玩了脑筋急转弯。

不知不觉,我们到了波尔登森林公园,走在彩虹 桥上,往下看,下面有溪水,水里有石头,桥上有彩色 的玻璃,透过它,看到的世界就不一样呢!看到溪水 竟变成五彩的了!

火车身上写着平汉铁路,有好几节车厢。 火车,火车里面全是木头做的,还有老火车的照片。

透过车窗我看见了高山连绵起伏, 大树枝叶 茂盛,有紫藤花,有柏树,有竹子,有茶树,有蒲公 英……林间小溪水哗哗流,小瀑布碰大石头,树木 从石头里长出来,山间小路曲曲弯弯,路边萋萋芳 草春绿, 山林中那些刚长出的嫩芽好像黑夜中的小 星星。最后,就是火车坐着非常舒服。我们在火车边

火车到站了,这一站是鸡公山依云森林温泉。泉 边杜鹃、山茶正盛开,一进去就感到非常凉爽, 我们看见了红色的枸杞泉,旁边还有三个人穿 着泳衣在里面泡温泉呢!这里的温泉真是多! 有香醋泉、菊花泉、玫瑰浴、樱花浴、白芍 池、原汤池、当归池、绿茶浴……许多小 记者急急忙忙地用矿泉水瓶接上一瓶,仿 佛要把春天装回家。

来到了"别有洞天",更是神 秘幽深,有镭泉池、硅酸池、碳酸 钠泉……最后还有鱼疗、红 酒泉、牛奶泉和游泳池,有趣 极了

这里的风景真 美! 这里的温泉令人 无限遐想! 这里的春 天山花红紫!你说,能 不让人流连忘返吗?



信阳晚报社小记者

胜利路小学 五(4)班 蔡忠延

今天下午,我参加了小记者团的 活动,来到了信阳国际茶城。

领队老师先带我们参观了中国 瓷都·德化——尚德发陶瓷信阳营销 中心。步入大厅,我们仿佛来到一个 瓷器的世界。这里的瓷器品种繁多。 按造型分,有圆形、花瓣形、荷叶形、 六边形等;按种类分,有瓶、罐、杯、盘 等,居然还有一套全瓷的桌椅;按材 质分,有紫砂的、瓷质的、陶质的 等;按颜色分,有象牙白,葡萄紫、翡 翠绿等。它们在明亮的灯光下,散发 出迷人的光泽。听老师讲,瓷器要经 过千百度的高温煅烧才能定形,成为 一个个精美的器具。我想:人生不也 如此,只有经历不断的磨练,才能取 得成功。

接着,我们来到了茶城1号大厅。 只见这里"漫山遍野"全是茶具。从古 老的陶瓷到现代化的电磁炉,应有尽 有。"大家快来,这儿有茶艺表演!"于 是,我飞奔而去。一个漂亮的姐姐正 在茶桌前,做着给茶具消毒、烧水等

准备工作。一会儿,水开了。 她把烫过的杯子放在我们 面前。然后,将开水注入放 好茶叶的大杯里洗茶,把洗 茶水倒在茶宠上,如此重复 了两次。她一边泡茶,一边 解释道:"茶要洗两次,第三 四次冲泡的茶水才最香 醇。"泡好茶后,她轻盈地在 每个杯子里倒人八分满的 茶水,动作如行云流水般。我品了

口,茶真香啊! 这次活动,不仅让我观赏到琳琅 满目的瓷器, 品尝到芳香四溢的茶 水,还学到了很多茶的知识。我为我

-茶都信阳感动自豪。 (辅导老师:周 静)



参观鄂豫皖革命纪念馆

4月2日下

信阳晚报社小记者

浉河区十一小学 五(2)班 沙怡霏

午两点半我来到 鄂豫皖革命纪念 馆集合, 这是我 第一次参加小记者活 动,心情很激动呢!

我们站在革命烈士雕像下, 老师给我们所有的小记者都拍 了照,接下来,我们就进馆了

进馆,我们就看见了墙 上的《八月桂花遍地开》这首

歌的歌词简介,旁边是11位党员和国 家领导人雕像……我们跟着解说员姐 姐,听了不少好内容,其中有一个讲得 是:1931年1月26日,红四军采用"围点打援" 的方式在麻城县北部发起磨角楼战斗,激战三 天,击溃敌第十三师援丘4个团,缴枪千余支。

在这里,我看见了红军穿过的草鞋、用过 的木脸盆、手电筒、墨水盒、茶壶、枪、刀……遥 想历史。真是"烽火连天,光影依依现,战马奔 驰大别山。

解说员姐姐还说:"大别山像扁担,挑着陕 北和山东。

参观结束后,我们又开始了签名活动,每 十人分成一组,用笔在布上签名,老师又鼓励 大家上去自我介绍和念标题,我举手了,还有 幸被点到了名,我说:"大家好!我是十一小五 (2)班的沙怡霏,认识大家我很高兴!很荣幸能 参加信阳晚报小记者"了解历史 缅怀先烈"签 名活动。

随后我们全体小记者向革命烈士们的照片 深深地三鞠躬。大别山精神指引我们: 奔梦路 上,不畏艰难,坚守信念,胸怀全局,团结一心, 勇当前锋。我一定铭记心头!

我一定要让更多的人缅怀先烈、记住先 烈!把这种精神传递下去!在豫南这片多情、 美丽的红色土地上永放光芒!滚滚长江,绵绵

信阳晚报社小记者

浉河区十一小学 四(1)班 周芸冰

星期六的下午,我们小记者参观了革 命纪念馆。

我们排好队伍在记者阿姨的带领下走进了纪 念馆,记者阿姨为我们一一讲解每个英雄人物的 故事和英雄战士留下的纪念物。比如黄安县委开 会时使用的灯台,黄麻起义使用过的军号,农民使用过 的武器土锍、刘邓大军的发电机。还有一些武器,大炮、 飞机、坦克等等。了解完之后我的心像打翻了五味瓶,有种 说不出的感觉。原来我们现在的幸福生活是用那些英雄们 的鲜血换来的。虽然我现在还是一名小学生,不能为国家做出什么 贡献,但是我会从点滴做起,好好学习来报答先烈们,将来成为国

家的栋梁。 参观后我们还有个签名活动,我们排着整齐的队伍,工工整整 的签上自己的名字。之后我们又恭恭敬敬地向先烈们鞠躬三次。

信阳晚报小记者活动结束后,我暗下决心一定要好好学习,争 做优秀青少年。

信阳晚报社小记者

胜利路小学 三(2)班 王冰聪

4月2日,我在爷爷奶奶的带 领下前往鄂豫皖革命纪念馆。纪 念馆外,人山人海,排成长龙,我 们有序的取票进入。

因为我并非第一次进入纪念 馆,对内设施并不陌生,但在清明 节参观还是首次。走进馆内,真是 令人肃穆,大型蜡像栩栩如生的 展现在眼前。我不由自主地走向 前去献花,继续向前。

红军的草鞋、斗笠、蓑衣、军 帽、枪支,历历在目……

我边走,边看,边想:我们今 天的幸福生活来之不宜,如果 不好好学习, 怎能对得起牺牲 的先烈们! 今天的活动让我受 益匪浅……

最后,学填《忆江南》词三首 (-)

纪念馆, 要数鄂豫皖 无数先烈生命献, 热血遍洒大别山, 满山开杜鹃。 (\bot) 好少年 不忘鄂豫皖。 幸福生活来不宜, 要把英烈记心田, 我将鲜花献。 (Ξ) 好少年. 参观纪念馆。 努力学习为明天, 我们要圆中国梦,

未来全靠咱。